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; | Tema ypoka:

IlpeBpanieHue U COXpaHEHHUE SHCPIUH.
IIpakTnyeckas padora Nel9.
OnpenesieHue BbICOTHI 0TCKOKA IIAPUKA
JIJIS1 HACTOJIBHOTO TEHHH CA.

Ieab o0yuyeHus:

7.2.3.5.- npnBOOMT NpUMeEpbLI NepexoaoB 3HepPrum n3 ogHOro Buaa B
Apyrou;

7.2.2.3. — NpUMEHATb 3aKOH coxpaHeHMﬂ MexaHM'-leCKom 3Hepruu nNpwu
peLleHnn 3agad. ' -
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3aKOH COXpPaHEHUA MeXaHUYEeCKOU
3Heprnu

Cymma KMHEeTUYEeCKOM U NOTEHLNANbHOWN SHEPrum
TeN, COCTAaBAAIOLWMUX 30MKHYMYI0 CUCTEMY U
B3aMMOAENUCTBYIOLWUX MexXAay coboi cnnamm
TATOTEHUA U CUIAMU YNPYTrOCTHU, OCTAETCA
HEU3MEHHOM.

8 Cymmy E = E, + E, Ha3bIBalOT NOIHON MEXaHNYECKOM
IHepruen
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Jlornas MexpHUMECKAS dHepeus merd, HA
Komopoe He Oelicmbyom cursk mpenus U

conpomubrenus, 6 npoyecce eeco Obumcenus
ocmaemcs Heuamennoy
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[IpeBpaLLeHne NOTEHUNANEHON
_ 3HEprum B KUHETUYECKYIO
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[puMepbl NPUMEHEHNS 3aKOHa
COXPaHEHUSA IHEPTUN
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Homenyuansnas snepzus Homenuyuansnas nepeus
mena, nOOHAMO20 HAO oehopmupoeannozo mena
3emJiell nepexooum 6 nepexooum 6
KUHeMU4ecKyro KUHeMUYECKY10
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NMpumep 1

Haiioume nomenyuanvHy0 u KUHEemMu4ecKkyro IHep2uu
mena maccoil 3 K2, naoarouiezo c60000HO € 8blCOMbl
5M, Ha paccmosinuu 2Mom noeepxHocmu 3emjiu.

Hano: Peuenue:

hy = 5Mm 1. ITomeryuaibHas 3nep2ua Ha evicome hy
hy=2m | Epy =mghy = 3xr-10- - 5m = 150/

m = 3Kr 2. Ilomexyuatbras 3Hep2wz Ha evicome h-
g =10H/m | E;; =mgh; = 3kr- 10- 2m = 60/1x
Epo =7k | 3. Kunemuwdeckas 3Hep2w¢ Ha evicome hy

B =2]lx | Ey = 0[0x

4. 3aKoH COXPAHEeHUA 3HEPul
Eix1 + Epy = Exx +Epz
3. Kunemudeckaa 3Hepeua Ha evicome h,
Ex» = Eqy + Epl = Epz
= 0k + 1501k — 60/Ix = 901k
Qmgen. Exy = 900k




Mpumep 2

Kamenws opowen eepmukaivno 66epx co cKopocmuio
10 m/c. Ha kakoii ébicome Kunemuueckas IHepzusi

KAMHA paena nomenuuaﬂbuoii 3Hepzuu?
daro. . Pewerue:

Y, = 10Mm/c 1. lomernyuaisHan 3HePIia € Ha41aAlbHOU Mo4Ke
EKZ = Ep2 Ep1 =0 A)K
g = 10H/mM 2. HomenyuaisHas 3Hep2ua Ha ebicome h
3. Kunemu4eckas 2Hepaui € HAQ4HAIbLHOU moUKe
mo=
2
4. Saxon coxpaHeris IHepIuu

Exs + E;y = Es + Ep
Tax kax EKZ — Ez, o Exl -+ Epl — ZEpz

g =
=2+ 0 = 2mgh

mo*
kS

o

2 — 29k

5. Bvicoma h

Exa =

= 2mgh pazoeriiv obe wacmu Ha m. IToav<ios:
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~—Kenaro ycnexa ¢ nocmusicenuu maiin Mupo30ant
6 PACKPLIMUL CMBICIA NOHAMUIL U 3aKOHO0E (PU3UKU
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